НАУЧНЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ

 (конференции, семинары, конкурсы научных работ и т.п.), 

ПРОВЕДЕННЫЕ КАФЕДРОЙ ПОЛИТОЛОГИИ И СОЦИОЛОГИИ 

(координатор мероприятия является сотрудником кафедры)

Международные:
· Семинар «Деятельность центров немецкого языка и культуры по популяризации немецкого языка (г.Могилев, 16 ноября 2016 г., МГУ имени А.А.Кулешова): 

Старший преподаватель Ставский В.Н. выступил с докладом «Возможности студенческой и преподавательской академической мобильности как фактор усовершенствования языковых навыков»
Региональные, межвузовские: 

· Региональная научно-практическая конференция студентов и аспирантов вузов Могилевской области «Молодая наука – 2016» (28 апреля 2016 года): 
Кафедрой политологии и социологии была организована работа секций по различным направлениям научно-исследовательской деятельности студентов. 
Факультетские:
· Семинар «Катастрофа на Чернобыльской атомной электростанции в зеркале социологии», посвященный тридцатилетию аварии на ЧАЭС состоялся 27 апреля 2016г. 
Мероприятие было организовано в рамках Региональной студенческой конференции «Молодая наука». 

· Неделя социологии, 5-9 декабря 2016 г.:
В рамках данного мероприятия были организованы проблемный семинар, посвященный пенсионному обеспечению (5 декабря); семинар, посвященный 25-летию СНГ «25 лет СНГ: противоречия и перспективы» (9 декабря); вебинар по проблемам Европейского союза (7 декабря); открытая лекция профессора И. В. Котлярова, директора Института социологии НАН РБ, доктора социологических наук, профессора (6 декабря); студенческая научно-практическая конференция «Актуальные вопросы современного общества в зеркале социологии» (8 декабря); выступление научных сотрудников Института социологии НАН РБ, к.с.н. Андрея Комаровского и к.с.н. Юлии Назаренко с целью презентации книг «Основания культурсоциологии» и «Проблемы современной социологии» В. Л. Абушенко (1957–2015) (8 декабря).

